



1月30日凌晨,法甲第20轮比赛,巴黎圣日耳曼时隔半个月回到主场出战联赛。梅西、姆巴佩、内马尔等球员在这场比赛中集体穿上了带有中文名的球衣出场,以此来庆祝春节。大巴黎的主场也被装点成了新春限定版,球场的环屏打上了给球迷的新春祝福:“祝您兔年行大运,和我们一起大展宏兔!”

国际体育赛场中国年味十足

足球场上身穿中文球衣

春节期间,穿中文球衣出战的不只是巴黎圣日耳曼。早在这之前,内马尔、姆巴佩、多纳鲁马等球星还集体为球迷送上中文新年祝福。

而在1月23日(农历正月初二),西甲联赛领头羊巴塞罗那主场迎战赫塔费,巴萨球员集体身穿中文球衣亮相,由于刚刚拿下西超杯冠军,赛前赫塔费还为巴萨列队鼓掌。

巴萨旧将,如今效力西班牙人队的布莱斯维特则在比赛中身穿华裔家族姓氏“陈”的球衣出战。



巴萨球员集体身穿中文球衣亮相



布莱斯维特身穿“陈”姓球衣出战

也许是“霸服”加持,布莱斯维特还打进一球,帮助球队1:0取胜。

素来“专业整活”的德甲领头羊拜仁,在春节期间也不甘示弱,发挥起了整活优势为球迷拜年。

属兔的主帅纳格尔斯曼拿起毛笔写下福字,秀了回书法。

基米希给穆勒出题“鸡兔同笼”,拜年视频可谓是欢乐满满。

英超球队狼队则是穿上了包含中文名和新春祝福元素的出场外套,阿森纳等传统强队也通过场边广告和社交媒体庆祝中国春节。



NBA比赛期间中国外交部长秦刚发表视频致辞



NBA球员给球迷拜年



NBA球员送来节日的祝福

篮球赛场中国元素满满

除了国际足球赛场,篮球赛场也是中国元素满满。

春节期间,NBA勇士队、掘金队、太阳队、篮网队、凯尔特人队等,都在主场举办了舞狮、玉兔迎新等庆祝春节活动。

值得一提的是,中国外交部部长秦刚在NBA华盛顿奇才队主场与奥兰多魔术队比赛期间发表视频致辞,向两支球队、NBA广大球迷和中美民众致以春节祝福。

此外,中国驻纽约总领事黄屏也在篮

网主场发表特别致辞。

不光是美职篮,春节前夕,中国驻菲律宾大使馆与菲律宾篮球协会(PBA)在菲律宾职业男子联赛委员杯决赛期间,共同举办“欢乐春节”活动。

篮球是风靡菲律宾的第一大体育运动,现场约5.5万余名观众在喜庆祥和的中国年味与紧张刺激的比赛氛围中,共同度过了一个“文化+体育之夜”。

这个春节,国际体育赛场可真是年味十足。

据中国新闻网